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Saber-Saber: Identificar características del orden económico mundial. 
Saber-Hacer: Elaborar un álbum donde muestre las diferentes clases de monedas que se manejan a nivel mundial y Expone con argumentos y claridad.
Saber-Ser: Participa de manera activa; con una actitud de escucha, levanta la mano para pedir el uso de la palabra y cumple a cabalidad con los acuerdos académicos y convivenciales. 

Todo lo que se hace con dedicación y esfuerzo  está destinado a perdurar en el tiempo. 

· INFORMACIÓN

· ACTIVADOR COGNITIVO:

1. Observar con mucha atención y realizar un informe con respecto el orden económico mundial.
2. Consulta y define el concepto de moneda internacional y otras características de la economía mundial.

3.   Determina la variación de las principales monedas con respecto a la economía mundial.
TAREA próxima clase:
1. Ingresar al Lin´k http://www.eumed.net/cursecon/0/recomiendo.phtml/t_blank realizar un informe sobre su contenido en el cuaderno.

ACTIVADAD I
1. CONOCIMIENTOS  PREVIOS: 
1. Analiza las causas y consecuencias de la variación de la moneda.

2.  Consulta las diferentes clases de monedas que se manejas alrededor del mundo y las clasifica en  orden de denominación.

3.  Investiga sobre la historia del dinero en Colombia.

ACTIVIDAD II:                  EJERCICIOS DE COMPRENSIÓN DE TEXTO

	


NUEVA  INFORMACIÓN: ORDEN ECONÓMICO MUNDIAL
En la presente exposición trataré de abordar temas relacionados con el orden económico internacional, el proceso de globalización e internacionalización de las empresas en la economía global, como así también el análisis de los principales organismos internacionales, sus funciones en el marco de esta interacción mundial entre las economías de las diferentes naciones.

Para comenzar con este estudio cabe considerar lo siguiente:

•Cada país por sus diversidades, dotación de recursos y capacidad productiva deberá buscar su propia estrategia económica. Este proceso de transición requiere de la cooperación internacional, proceso también llamado globalización.

•No obstante ello, es importante destacar que los problemas de los países no desarrollados son consecuencia directa de unas relaciones político-económicas asimétricas, establecidas desde la época colonial que aún se mantienen. Estos problemas se agravaron a partir de la crisis de los 70 por las repercusiones de las altas tasas de interés, la fluctuación del precio del dólar, las tendencias proteccionistas de los países desarrollados y en definitiva la política especialmente de USA para hacer frente a la crisis económica mundial, resultando de ello el fuerte endeudamiento externo actual de los países no desarrollados.

•Con este panorama aparentemente desfavorable para las economías en desarrollo, los países desarrollados deben diversificar su economía, favoreciendo la investigación y el uso de nuevas tecnologías con el fin de disminuir su dependencia de la producción y exportación de materias primas. También se tendrá que crear conciencia en la población de los países en desarrollo para obtener cambios internos de carácter social, político e institucional que fomente el espíritu de empresa, el respeto por los derechos humanos y el sentido de igualdad.

Con todos estos elementos expuestos anteriormente, es importante reconocer que cada vez parece más evidente la necesidad de algún tipo de organización que regule y controle la marcha de la economía en el ámbito mundial.

Hablar de orden económico internacional, es hablar de políticas económicas internacionales o de mecanismos que regulen la economía mundial. La presencia de organismos internacionales, hacen posible la existencia de un orden económico.

La organización económica internacional, pretende conseguir y mantener condiciones de paz y estabilidad que permitan el ejercicio mas seguro para el comercio y otras actividades económicas y no económicas.

Sin una regulación y control, el orden económico puede convertirse en desorden y puede ser perjudicial para todas las naciones.

ORDEN ECONÓMICO INTERNACIONAL:

LA ORGANIZACIÓN ECONÓMICA INTERNACIONAL Y LOS RETOS ACTUALES:

El sistema global actual de la Organización Económica Internacional se basa esencialmente en el conjunto de organismos que fueron creados a finales de la 2da guerra mundial y que se fueron configurando durante la etapa de la guerra fría (oeste-este) y el proceso de Independencia de las Antiguas Colonias.

En este mundo las posiciones del Fondo Monetario Internacional (FMI), Banco Mundial (BID) y Acuerdo General sobre Aranceles Aduaneros y Comercio (GATT) respondían a la cobertura de campos de relación muy específicos a necesidades de la época.

En los tiempos recientes, sobre todo después de la conferencia de las Naciones Unidas sobre el Medioambiente, celebrada en Rió de Janeiro en 1992, la Organización Económica Internacional está llamada a dar respuesta y realizar las transformaciones que permitan ir perfilando una salida frente a los problemas de la ecología y el desarrollo. Igualmente la constitución de la Organización Mundial del Comercio (OMC) es otro paso en el sentido de dar una solución global a los problemas.

La Organización Económica Internacional afronta este final del Siglo XX un papel de actor de primer orden en la esfera de las relaciones internacionales. La Interdependencia, fuerza hoy más que nunca, a ejercicios de coordinación Norte-Norte y de solidaridad Norte-Sur y Norte-Este, para hacer frente a los retos y transformaciones del mundo actual. Para ello la Organización Económica Internacional requiere de su transformación para irse adaptando a las nuevas situaciones y dar una respuesta institucional apropiada.
ACTIVADAD II
· INTEGRACIÓN
1. Elabora un INFORME  sobre el Orden Económico Mundial.
2. Hacer cuadro comparativo donde contrasta los diferentes valores de las monedas internacionales frente al peso 

                     Colombiano y sus implicaciones.  

3. ¿Cuáles son las causas y las consecuencias sociales y políticas, según el texto anterior para que; cada país deba buscar su propia estrategia económica.  
4.  Plantea varias estrategias que le permitan un desarrollo óptimo de competencias

ACTIVADAD III
· CONSTRUCCIÓN EN PEQUEÑO GRUPO:                                                                                                                                           
1. Trabajo en clase de 2 estudiantes; desarrollar el taller  sobre el texto; “No des un pescado a quien tiene hambre, enséñale a pescar”  Pág. 135  y el artículo de opinión pagina 4 de la revista Dinamo.
2. Represente en un friso cada cuadro tamaño carta, de 2 estudiantes; sobre las diferentes 
3. Realiza una presentación sobre: el orden económico internacional de 25 acetatos en POWER PAINT Enviarlo al correo luisesocial@gmail.com

APLICACIÓN – TRABAJO INDIVUDUAL  

RECORDACIÓN Consulta y explica mediante un ensayo de una página para entregar : ¿Qué es el NUEVO ORDEN ECONÓMICO INTERNACIONAL? 
3. ¿Cuál es la causa  para que surja la Desigualdad Social a nivel mundial? Explique.
ACTIVIDAD IV
CONSTRUCCIÓN EN PEQUEÑO GRUPO

1. ejecuta una de las estrategias propuestas para mejorar el desarrollo de competencias

2.  Buscar representaciones gráficas de las diferentes monedas del mundo.

  REFINAMIENTO:   TRABAJO INDIVIDUAL: 

1. Organización de las diferentes monedas por continentes.

                                                                                          ACTIVIDAD V

· Realice un mapa conceptual en una hoja para entregar con portada sobre uno de los  siguientes Link´s:
Página oficial de la Organización Mundial del Comercio (WTO): www.wto.org
www.ladb.unm.edu/aux/econ/comext/1995/november/organizacion.html
Sitio del Ministerio de Economía de la Nación (www.mecon.gov.ar )

· www.eumed.net
Leer más: http://www.monografias.com/trabajos16/orden-economico/orden-economico.shtml#ixzz3CrtPuMmC
RECAPITULACIÓN

· SOCIALIZACIÓN: Cada relator del pequeño grupo pasará al tablero para realizar un ejercicio, el grupo que tenga el problema desarrollado y bien interpretado ganará un punto extra que se tendrá en cuenta en la nota de la asignatura. 

· VERIFICACIÓN: Se realizará evaluación escrita.  Después de entregada la evaluación se realiza la retroalimentación y los estudiantes deben corregir la evaluación en el cuaderno.

· REFLEXIÓN: Identificar el alcance de las competencias propuestas, mediante un paralelo donde destaque las dificultades y fortalezas presentadas frente al desarrollo de la guía.

· REGULACIÓN: Escribir como puedes superar las dificultades presentadas y fortalecer los conocimientos adquiridos.
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